

**Информационно-образовательная акция
«Чистые руки»
под девизом
«Чистые руки спасают жизнь!»
прошла в
г.Могилеве и Могилевском районе
с 15.01.2020 по 14.02.2020**

В рамках акции специалистами УЗ «Могилевский зональный центр гигиены и эпидемиологии» проведен ряд информационно-образовательных мероприятий для населения.

С 20 по 22 января 2020 года в отделе эпидемиологии работала «прямая телефонная линия», в ходе которой можно было задать вопрос и получить ответ специалиста по профилактике острых кишечных инфекций.

Наиболее часто от заболеваний, возбудители которых попадают в организм вместе с невымытыми руками, страдают дети. Это кишечные инфекции (вирусные и бактериальные), гельминтозы, лямблиоз, стоматит и другие. Многие из этих болезней протекают тяжело и чреваты серьёзными осложнениями.

Поэтому для воспитанников детских дошкольных учреждений и учащихся средних школ города были организованы и проведены уроки здоровья по данной тематике, где наши специалисты еще раз напомнили ребятам, для чего и когда нужно мыть руки, объяснили, как правильно это делать.

Кроме того, был проведен анкетный опрос учащихся школ города и родителей воспитанников детских садов для изучения отдельных аспектов гигиенического воспитания.

Также было изучено мнение населения в отношении гигиены рук в социальных сетях. По итогам онлайн-опроса на вопрос: «Как вы соблюдаете гигиену рук в течение дня в случае необходимости?» ответы распределились следующим образом: 69% респондентов моют руки водой с мылом; 10% - моют водой без мыла; 8% - используют обычные влажные салфетки и 8% - салфетки с антибактериальными свойствами; 5% - обрабатывают антисептиком.

Врач-валеолог отделения
информационного обеспечения и ЗОЖ

Ирина Ковкова